

admin

19 Μαΐου 2021

Το Καστελόριζο επισκέφθηκε η Αντιπεριφερειάρχης Ν. Αιγαίου Ελ. Φτακλάκη προκειμένου να συζητήσει τα θέματα του τουρισμού αλλά και της απασχόλησης στο νησί. Για το σκοπό αυτό, είχε συνάντηση εργασίας με το Δήμαρχο Γιώργο Αχλαδιώτη και τα στελέχη της δημοτικής αρχής βάζοντας σε προτεραιότητα την επίλυση προβλημάτων που αντιμετωπίζει το νησί αναφορικά με τις δράσεις για τον τουρισμό.

Η Αντιπεριφερειάρχης, πέραν των δράσεων που είναι ήδη σε εξέλιξη για το Καστελόριζο από την Περιφέρεια Ν. Αιγαίου, ανακοίνωσε τη δημιουργία ενός info kiosk στο λιμάνι του νησιού προκειμένου να εξυπηρετούνται οι επισκέπτες του. Πρότεινε επίσης, τη δυνατότητα αξιοποίησης των τριών παραδοσιακών μονοπατιών που υπάρχουν στο νησί και την καθιέρωση ενός διεθνούς αθλητικού γεγονότος για καταδύσεις επίδειξης καθώς, είναι ένα γεγονός που αναπτύσσεται περιστασιακά από Έλληνες της Αυστραλίας και μπορεί να καθιερωθεί σε ετήσια βάση αποτελώντας πόλο έλξης επισκεπτών από όλο τον κόσμο. Τέλος, παρουσίασε το ολοκληρωμένο σχέδιο δράσης που έχει εκπονηθεί και αφορά στην τουριστική ταυτότητα του νησιού με την ανάδειξη και διαχείριση του προορισμού.

Στο πλαίσιο του εορτασμού της Παγκόσμιας Ημέρας Τουρισμού, η κα Φτακλάκη ζήτησε από τη δημοτική αρχή να υπάρξει ένας συντονισμός ούτως ώστε να διοργανωθούν στο νησί εκδηλώσεις που θα προβάλλουν τη λαϊκή παράδοση και τον πολιτισμό μας, στους επισκέπτες του νησιού.

Η Αντιπεριφερειάρχης ενημέρωσε επίσης το Δήμαρχο για τη διοργάνωση της επόμενης Επιτροπής Παρακολούθησης του Διασυνοριακού Προγράμματος Ελλάδα- Κύπρος στο Καστελόριζο στα μέσα Οκτωβρίου, όπου θα μετέχουν πολιτικές αρχές και υψηλόβαθμα στελέχη από την Ελλάδα, την Κύπρο και την Ευρωπαϊκή Επιτροπή.

Κατά την παραμονή της στο Καστελόριζο η Αντιπεριφερειάρχης επισκέφτηκε επιχειρηματίες του νησιού και εργαζόμενους στο χώρο του τουρισμού προκειμένου να συζητήσει μαζί τους τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν καθώς φέτος η τουριστική κίνηση δεν είναι ιδιαίτερα ικανοποιητική.

Αυτό που προέκυψε από τη συζήτηση είναι το γεγονός πως ενώ το νησί έχει μοναδικά συγκριτικά πλεονεκτήματα και αποτελεί έναν επίγειο παράδεισο, δεν έχει καταφέρει ακόμη να προσελκύσει έναν ικανοποιητικό αριθμό τουριστών προκειμένου η τουριστική του αγορά του να είναι βιώσιμη. Θετικό όμως είναι το γεγονός πως το Καστελόριζο έχει καταφέρει να αναπτύξει ποιοτικό τουρισμό, κάτι ιδιαίτερα σημαντικό για την τουριστική εξέλιξή του.

Ολοκληρώνοντας το ταξίδι της στο ακριτικό Καστελόριζο, η κα Φτακλάκη είχε την ευκαιρία να επισκεφτεί και να ξεναγηθεί στο μικρό νησάκι της Κυράς της Ρω από τον Δήμαρχο κ. Αχλαδιώτη.